Polrocné opakovanie z matematiky - 3. ro¢nik Meno

1. PomoZ Patovi a Matovi vyriesit priklady:

o 06+32= 29+43 = 46 73 39 86
A 25 -42 61 -38
B 33-21- 85-57= :
oyl
94 +6= 15+ 85 =
67-3= 100-83 =
2. Teraz hladaj skryté cisla: 3. Vyfarbi danu éast celku:
1 polovicu
17 + = 53 % - 42 =18 AL
84 - _ 57 +45 =100 2tretiny |

22+%= 68 -36 =41
3 Stvrtiny J

4. Dopln chybajuce cisla v muriku:

4.5= -14 = .3= 12= + 15= 13= +28 = 14 =

5. Pat a Mat iSli tapetovat. Kupili si 28 roliek tapety a 4-krat menej lepidiel.
Kol'ko potrieb si kupili spolu?
Zapis: Vypocet:

Odpoved':

6. Dopln do postupnosti:

232 242 272
766 666 266




7. Napis Cislo, ktoré ma: & Porovnaj cisla:

3 jednotky, 9 desiatok, 4 stovky 238 248
7 stoviek, 5 jednotiek, 0 desiatok 328 228
Cislo 620 ma: | p J s 436 463

Zapis Cisla:
dvestopatdesiatosem

devatstopat

8.Vypoa}tap e 153 = 3.8 = 932
!2‘1)’/ 3.4 = 20:2 = 4.9= 16:4 =
1,‘9 4.7 = 18:9 = 3.7 = 24:8 =
i" 5.6 = 27:3 = 2.9 = 32:4 =

9. Pat a Mat kupili 18 maliarskych farieb. Ulozili ich do 3 polic.
Kol'ko farieb sa zmestilo do jednej police?

Zapis: Vypocet:

Odpoved':

10. Usporiadaj Cisla od najvacsieho cisla po najmensie.

A=

454 527 445 706 625 275 760 652

11. Dopln spravne cislo do hrusticky:

Zelenou zakruzkuj jedného Cinitela.

’\ 4’\ {\ Modrou zakrizkuj jedného delenca.
7. (_/ =28 24 ( )= 4 (/ :2=8 Oranzovou zakruzkuj jeden podiel.
- ZItou zakruzkuj jedného delitela.

A £ A
30 :( >= 6 ( B .3 =27 4 ( } =16 RuZovou zakruZkuj jeden sugin.

12. Narysuj usecku 1 AB 1 =76 mm. Vyznac bod C, ktory lezi na Usecke AB, a bod D ktory nelezi na
Usecke AB. Odmeraj a zapi$ dizku Gsecky KL v milimetroch.
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Ako mi to i§lo? &§®  Diika dseeky KL:

(38) (58y (3,8)
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